

**Список дипломних робіт, що передаються до Наукової бібліотеки:
/СПЕЦІАЛІСТИ та МАГІСТРИ/**

№ пп	П.І.Б. студента	Тема	Науковий керівник	Кафедра	Шифр
1	Аджадж Лілія Іссаївна	Механізми участі ТНК в забезпеченні стійкого розвитку світової економіки та їх модернізація в умовах глобалізації +CD	к.е.н., доц. Ломачинська І. А.	Економічної теорії та історії економічної думки	Др 13559
2	Алексеевська Галина Сергіївна	Вплив ТНК нафтовидобувної галузі на розвиток світового ринку нафти в умовах глобалізації світового господарства +CD	викл. Кириченко М. В.	Світового господарства і міжнародних економічних відносин	Др 13560
3	Анелъчик Анастасія Володимирівна	Метод структурно-параметричної оптимізації та його застосування у дискретних системах +CD	канд. фіз.-мат. наук, ст. викл. Страхов Є.М.	Оптимального керування та економічної кібернетики	Др 13561
4	Аніскова Ірина Олександрівна	Конкурентні переваги країн ПСА в сучасних умовах : перспективи подальшого розвитку +CD	Ст. викл. Борисов М. Ю.	Світового господарства і міжнародних економічних відносин	Др 13562
5	Бабенко Костянтин Сергійович	Дослідження критеріїв міграції та розробка інформаційної системи в технології хмарних обчислень +CD	доц.Волощук Л.А.	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	Др 13563

6	Бадера Валентина Василівна	«Роль пісочної терапії в формуванні образу «Я» в підлітковому віці»	Кандидат психологічних наук, доцент кафедри загальної психології та психології розвитку особистості Чачко С.Л.	Загальної психології та психології розвитку особистості	Др 13564
7	Базарний Віталій Миколайович	Створення системи оцінювання знань студентів спеціальності «Механіка» +CD	Ст.викладач Косой М.Б.	Теоретичної механіки	Др 13565
8	Білоус Олена Сергіївна	«Гендерні особливості агресивної поведінки у підлітків»	К.психол.н., доцент кафедри соціальної і прикладної психології Коваль Г.Ш.	Соціальної і прикладної психології	Др 13566
9	Бодюл Тетяна Юріївна	Z-функція Гекке з Гроссен характером +CD	доц.Савастру О.В.	Комп'ютерної алгебри та дискретної математики	Др 13567
10	Бондаренко Максим Олександрович	Чисельне моделювання складної механічної системи на прикладі маніпулятора +CD	професор , Асланов С.К.	Теоретичної механіки	Др 13568
11	Бондаренко Олексій Миколайович	Динамічні ігри на часових шкалах +CD	д. фіз.-мат. н., проф. Плотніков А.В.	Оптимального керування та економічної кібернетики	Др 13569
12	Бриканова Тетяна Сергіївна	Осесиметрична задача кручення двошарового порожнистого циліндра скінченої довжини з міжфазною тріщиною	канд. фіз.-мат. н., доц. Процеров Ю.С.	Методів математичної фізики	Др 13570

13	Будаєва Катерина Вікторівна	«Вплив уявлень і атитюдів подружжя на задоволеність сімейно-шлюбними відносинами»	К.психол.н., доцент кафедри соціальної і прикладної психології Білова М.Е.	Соціальної і прикладної психології	Др 13571
14	Бура Світлана Олександрівна	Нескінченно мала деформація другого порядку +CD	доц. Безкоровайна Л.Л.	Геометрії і топології	Др 13572
15	Вадатурська Юлія Сергіївна	«Креативні особливості особистості студентів педагогічного училища»	Кандидат психологічних наук, доцент кафедри загальної психології та психології розвитку особистості Артюхіна Н.В	Загальної психології та психології розвитку особистості	Др 13573
16	Валухова Аліна Іванівна	«Психологічні особливості особистості, яка переживає травму»	К.психол.н., доцент кафедри загальної психології та психології розвитку особистості Акімова Л.Н.	Загальної психології та психології розвитку особистості	Др 13574

17	Василенко Марія Володимирівна	«Особливості сімейних відносин в осіб які проживають в зареєстрованому та незареєстрованому державному шлюбі»	Кандидат психологічних наук, доцент кафедри загальної психології та психології розвитку особистості Чачко С.Л.	Загальної психології та психології розвитку особистості	Др 13575
18	Веремйова Вероніка Миколаївна	Нечіткі функції у задачах аналізу даних +CD	канд. фіз.-мат. наук, доц. Шуміхін С.А.	Методів математичної фізики	Др 13576
19	Видишев Денис Юрійович	Чисельне моделювання в задачах двовимірної нестационарної газової динаміки	професор Асланов С.К.	Теоретичної механіки	Др 13577
20	Власов Євген Юрійович	Порівняння ефективності чисельних методів умовної оптимізації	канд. фіз.-мат. наук, доц. оптим. кер. та екон. кібер. Васильєв О.Б.	Оптимального керування та економічної кібернетики	Др 13578
21	Голощак (Яковенко) Катерина Анатоліївна	Еліптичні криві та їх застосування	Проф.Варбанець П.Д.	Комп'ютерної алгебри та дискретної математики	Др 13579
22	Гончаренко Катерина Андріївна	Дослідження деяких напів'явних систем диференціальних рівнянь з змінними жмутками матриць +CD	доц. Шарай Н.В.	Диференціальних рівнянь	Др 13580

23	Губанова Дар'я Ігорівна	«Спрямованість особистості як вектору її розвитку у підлітковому віці»	Кандидат психологічних наук, доцент кафедри загальної психології та психології розвитку особистості Артюхіна Н.В	Загальної психології та психології розвитку особистості	Др 13581
24	Демидов Олександр Володимирович	Нестационарний закрут скінчених циліндрів з тріщинами +CD	докт. фіз.-мат. н., проф., зав. каф. мет. матем. фізики Вайсфельд Н.Д.	Методів математичної фізики	Др 13582
25	Дорошенко Альона Геннадіївна	Асимптотичне подання розв'язків нелінійних диференціальних рівнянь вищих порядків +CD	проф. Євтухов В.М.	Диференціальних рівнянь	Др 13583
26	Дрожжина Анастасія Вадимівна	Системи нелінійних диференціальних рівнянь з постійними регулярними і сингулярними жмутками матриць +CD	доц. Самкова Г.Є.	Диференціальних рівнянь	Др 13584
27	Дуднік Євгеній Сергійович	Алгоритм розв'язання часткової проблеми власних значень сідлових матриці +CD	канд. фіз.-мат. наук, доц. Вербіцький В.В.	Обчислювальної математики	Др 13585
28	Заганіч Дмитро Володимирович	Розробка ефективних структур словника для задач розпізнавання мовлення +CD	доц.Мазурок І.Є.	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	Др 13586
29	Зубкова Крістіна Анатоліївна	Z-функція Епштейна квадратичної форми +CD	доц.Савастру О.В.	Комп'ютерної алгебри та дискретної математики	Др 13587
30	Кабак Юлія Петрівна	Використання стратегічних альянсів для розвитку туристичного бізнесу в Україні	ст. викл. Нічітайлова Н.С.	Менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	Др 13588

31	Казакова Ксенія Олегівна	Емоційний інтелект як складова комунікативної компетентності підприємця	Доктор психологічних наук, професор Чернявська Т.П.	Диференціальної та спеціальної психології	Др 13589
32	Карагуца Олена В`ячеславівна	Вплив формування світових цін на нафту на світову економічну кон'юнктуру +CD	к. е. н., доц. Войнова Є. І.	Світового господарства і міжнародних економічних відносин	Др 13590
33	Коломійчук (Ставицька) Наталія Миколаївна	Структурно-параметрична оптимізація в системах теплопостачання +CD	канд. фіз.-мат. наук, ст. викл. Страхов Є.М.	Оптимального керування та економічної кібернетики	Др 13591
34	Котов Валентин Ігорович	Дослідження збіжності методу Пауелла мінімізації функцій багатьох змінних +CD	канд. фіз.-мат. наук, доц. оптим. кер. та екон. кібер. Васильєв О.Б.	Оптимального керування та економічної кібернетики	Др 13592
35	Кракатець Марія Альбертівна	Згорткові коди +CD	Проф. Варбанець П.Д.	Комп'ютерної алгебри та дискретної математики	Др 13593
36	Купчак Олександр Ігорович	Застосування теорії удару у мобільних додатках +CD	Доцент, к.ф.-м. н Рачинська А.Л.	Теоретичної механіки	Др 13594
37	Кушніренко Тетяна Вікторівна	Психологічні особливості якості життя особистості	Кандидат психологічних наук, доцент Крюкова М.А	Диференціальної та спеціальної психології	Др 13595

38	Лепіх Наталія Іванівна	«Особливості ціннісно-сміслових орієнтацій жінок, що працюють в сільському господарстві»	Д.психол.н., Професор, зав. каф. загальної психології та психології розвитку особистості Кіреєва З.О.	Загальної психології та психології розвитку особистості	Др 13596
39	Лісогор Вікторія Ігорівна	Використання технічного аналізу для оцінки функціонування фондових ринків Австралії, Великобританії та Росії +CD	к. е. н., доц. Родіонова Т. А.	Світового господарства і міжнародних економічних відносин	Др 13597
40	Лозінська Тетяна Михайлівна	Тригонометричні суми з характером	Проф.Варбанець П.Д.	Комп'ютерної алгебри та дискретної математики	Др 13598
41	Малуха Надія Іванівна	«Роль матері в формуванні жіночої ідентичності»	К.психол.н., доцент кафедри загальної психології та психології розвитку особистості Акімова Л.Н.	Загальної психології та психології розвитку особистості	Др 13599
42	Манюк Вікторія Олександрівна	Співвідношення між середніми різного порядку +CD	Проф.Кореновський А.О.	Математичного аналізу	Др 13600
43	Метеленко Вікторія Володимирівна	Роль народних промислів у глобалізованому світі	доц. Залюбінська Л. М.	Менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	Др 13601
44	Мешков Ярослав Андрійович	Конкурентоспроможність ТНК в умовах глобалізації економіки +CD	к. е. н., доц. Ніколаєв Ю. О.	Світового господарства і міжнародних економічних відносин	Др 13602

45	Нанівська Валентина Павлівна (д/в)	«Особливості впливу тривожності на поведінку в конфліктних ситуаціях у вимушених переселенців»	К.психол.н., доцент кафедри соціальної і прикладної психології Коваль Г.Ш.	Соціальної і прикладної психології	Др 13603
46	Нерян Олексій Миколайович (д/в)	«Вплив індивідуальних особистісних особливостей студентської молоді на формування релігійних переконань»	К.психол.н., доцент кафедри соціальної і прикладної психології Шрагіна Л.І.	Соціальної і прикладної психології	Др 13604
47	Нестеренко Олександр Сергійович	Аналіз та розробка технологій автоматизованого формування структури практичних завдань ІТ-курса +CD	доц.Антоненко О.С.	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	Др 13605
48	Ніков Костянтин Іванович	Асимптотичні зображення загального класу правильно змінних розв'язків суттєво нелінійних диференціальних рівнянь другого порядку +CD	Доц.Білозерова М.О.	Диференціальних рівнянь	Др 13606
49	Ніколаєв Єгор Андрійович	Симплекс-метод для задач у мережевій формі +CD	Доц.Страхов Є.М.	Оптимального керування та економічної кібернетики	Др 13607
50	Одінцова Катерина Віталіївна	Особливості впливу дельфінотерапії на психічні процеси дітей з ЗПП	Кандидат психологічних наук, доцент диференціальної та спеціальної психології Литвиненко О. Д.	Диференціальної та спеціальної психології	Др 13608

51	Пенькова Марина Максимівна	Деякі питання інваріантної теорії наближень в ріманових просторах +CD	доц.Покась С.М.	Геометрії і топології	Др 13609
52	Перелигіна Олександра Юріївна	«Особливості особистісної ідентичності студентської молоді»	Д.психол.н., Професор, зав. каф. загальної психології та психології розвитку особистості Кіреєва З.О.	Загальної психології та психології розвитку особистості	Др 13610
53	Процун Дарина Олександрівна	Психологічні особливості комунікативної сфери майбутніх психологів	Кандидат психологічних наук, доцент диференціальної та спеціальної психології Крюкова М.А.	Диференціальної та спеціальної психології	Др 13611
54	Пряхіна Анастасія Валеріївна (д/в)	«Виявлення особливостей когнітивної сфери суб'єктів з різними художніми перевагами»	К.психол.н., доцент кафедри соціальної і прикладної психології Гусакова М.П.	Соціальної і прикладної психології	Др 13612
55	Рачинська Діна В'ячеславівна	Фактори мотиву афеліації особистості	Кандидат психологічних наук, доцент диференціальної та спеціальної психології Кононенко О.І.	Диференціальної та спеціальної психології	Др 13613

56	Регрут Валерія Валеріївна	2F-планарні відображення ріманових просторів із афінорною структурою +CD	доц.Курбатова І.М.	Геометрії і топології	Др 13614
57	Рибаченко Анжела Василівна	«Психологічні особливості самооцінки студента-психолога»	К.пед.н., доцент кафедри соціальної і прикладної психології Кириченко О.М.	Соціальної і прикладної психології	Др 13615
58	Романенко Роман Сергійович	Плоска задача теорії пружності для шаруватого середовища +CD	докт. фіз.-мат. н., проф., зав. каф. мет. матем. фізики Вайсфельд Н.Д.	Методів математичної фізики	Др 13616
59	Русецька Дар'я Миколаївна	Статистичні задачі теорії чисел та їх застосування +CD	проф.Варбанець П.Д.	Комп'ютерної алгебри та дискретної математики	Др 13617
60	Савчук Володимир Іванович	Візуалізація руху механічної системи в середовищі розробки MS VS +CD	Ст.викладач Косирева Л.А.	Теоретичної механіки	Др 13618
61	Самочернова Анастасія Анатоліївна	Асимптотичне інтегрування систем лінійних диференціальних рівнянь першого порядку з параметром +CD	доц. Самкова Г.Є.	Диференціальних рівнянь	Др 13619
62	Свірідов Артем Володимирович	Методи кодування на основі змішаних систем числення +CD	доц.Петрушина Т.І.	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	Др 13620
63	Сервірог Тетяна Михайлівна	Моделювання оптимального режиму введення лікарських засобів +CD	канд. фіз.-мат. наук, доц. Скрипник Н.В.	Оптимального керування та економічної кібернетики	Др 13621
64	Сертич Анастасія Олегівна	Геодезичні відображення ріманових просторів зі збереженням афінорної структури +CD	доц.Курбатова І.М.	Геометрії і топології	Др 13622

65	Скляніченко Сергій Ігорович	Адаптивний метод скінченних елементів для крайової задачі в нерегулярній області	канд. фіз.-мат. наук, доц. Вербіцький В.В.	Оптимального керування та економічної кібернетики	Др 13623
66	Соколова Олександра Олександрівна	Дослідження властивостей розв'язків напів'явних систем диференціальних рівнянь типу Брію та Буке +CD	доц. Самкова Г.Є.	Диференціальних рівнянь	Др 13624
67	Стратулат Артем Любомирович	Комп'ютерне моделювання твердих тіл (геометрія мас) +CD	Ст.викладач Царенко О.П.	Теоретичної механіки	Др 13625
68	Сушков Олексій Хорхевич	Напружений стан простору, ослабленого системою кругових тріщин, які лежать в одній площині +CD	канд. фіз.-мат. наук, доц. Шуміхін С.А.	Методів математичної фізики	Др 13626
69	Таран Євген Юрійович	Розробка архітектури програмного забезпечення для побудови та застосування мереж Байеса на мобільних пристроях +CD	доц. Пенко В.Г.	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	Др 13627
70	Тертишник Олексій Вікторович	Максимальні динамічні потоки +CD	канд. фіз.-мат. наук, доц. оптим. кер. та екон. кібер. Яровий А.Т.	Оптимального керування та економічної кібернетики	Др 13628
71	Тимофєєва Ольга Василівна	Прямі та зворотні теореми наближень у просторах p -неперервних функцій +CD	Доц.Коваленко Л. Г	Математичного аналізу	Др 13629
72	Тімчинський Олексій Олександрович	Дослідження руху твердого тіла, що є близьким до сферичного +CD	Доцент, к.ф.-м. н Рачинська А.Л.	Теоретичної механіки	Др 13630
73	Тітова Ірина Володимирівна	Вплив діяльності автомобілебудівних ТНК на розвиток світового господарства +CD	д.е.н., проф. Якубовський С. О.	Світового господарства і міжнародних економічних відносин	Др 13631

74	Ткаченко Катерина Сергіївна	Основні складові психологічної готовності до професійної діяльності	Кандидат психологічних наук, доцент диференціальної та спеціальної психології Крюкова М.А.	Диференціальної та спеціальної психології	Др 13632
75	Ткачова Катерина Іллівна	Застосування інструментів цифрового маркетингу в сфері знайомств	доц. Чайковська М. П.	Менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	Др 13633
76	Тодорова Красеміра Петрівна	Наближення другого порядку для простора Ейнштейна $V_4 + CD$	доц.Покась С.М.	Геометрії і топології	Др 13634
77	Троян Інна Русланівна (д/в)	«Стратегії категоризації візуальних об'єктів при різних рівнях мимовільного інтелектуального контролю»	К.психол.н., доцент кафедри соціальної і прикладної психології Гусакова М.П.	Соціальної і прикладної психології	Др 13635
78	Узун Ольга Сергіївна	«Вплив річних музичних напрямків на психоемоційний стан людини»	Кандидат психологічних наук, доцент кафедри загальної психології та психології розвитку особистості Артюхіна Н.В	Загальної психології та психології розвитку особистості	Др 13636

79	Ходаковський Дмитро Федорович	Формування та розвиток глобальних трейдингових мереж в сучасних умовах +CD	к. е. н., доц. Копилова О. В.	Економічної теорії та історії економічної думки	Др 13637
80	Чумак Наталія Григорівна	Економіко-математична модель керування ризиками +CD	доц.Вартанян Г.М.	Математичного аналізу	Др 13638
81	Шевчук Дмитро Анатолійович	«Психологічні особливості адаптації дітей молодшого шкільного віку до навчання в школі»	Доктор психологічних наук, професор диференціальної та спеціальної психології Чернявська Т.П.	Диференціальної та спеціальної психології	Др 13639
82	Шипітко Карина Валентинівна	«Психологічні особливості агресивної поведінки девіантних підлітків»	К.психол.н., доцент кафедри соціальної і прикладної психології Коваль Г.Ш.	Соціальної і прикладної психології	Др 13640
83	Ягеман Донат Олегович	Штучні нечіткі нейронні мережі +CD	канд. фіз.-мат. наук, доц. Шуміхін С.А.	Методів математичної фізики	Др 13641
84	Яковенко Вікторія Вікторівна	«Індивідуально-психологічні особливості співробітників в умовах реформування поліції»	К.психол.н., доцент кафедри соціальної і прикладної психології Дементьева К.Г.	Соціальної і прикладної психології	Др 13642

85	Яровий Андрій Володимирович	«Система цінностей студентської молоді в умовах трансформації суспільства»	К.психол.н., доцент кафедри соціальної і прикладної психології Шрагіна Л.І.	Соціальної і прикладної психології	Др 13643
----	--------------------------------	--	---	------------------------------------	-------------